

НОВОСТЬ
19.01.2017

ООО «ЛУКОЙЛ-АСТРАХАНЬЭНЕРГО» ПООЩРЕНО
БЛАГОДАРСТВЕННЫМ ПИСЬМОМ ГУБЕРНАТОРА АСТРАХАНСКОЙ
ОБЛАСТИ

Губернатор Астраханской области Александр Жилкин направил в адрес коллектива ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») Благодарственное письмо за активное участие в ликвидации последствий возгорания в культурно-развлекательном комплексе «Октябрь».

Крупный пожар в закрытом на реконструкцию развлекательном комплексе произошёл в ночь на 26 декабря 2016 г. Здание комплекса было построено 105 лет назад, это один из старейших и единственный в России кинотеатр с уникальным ботаническим зимним садом, занимающим около 2 га. Главная ценность сада - пять экземпляров финиковых пальм, самой старой из которых 133 года. Здание «Октября», расположенного в центре Астрахани, имеет статус объекта культурного наследия и является одной из главных достопримечательностей города.

Руководством предприятия на место происшествия были направлены специалисты и техника, необходимая для откачки воды, залившей здание изнутри в ходе тушения возгорания. В связи с тем, что часть кровли была разрушена и в здание начал поступать холодный воздух, для скорейшего восстановления комфортного микроклимата и недопущения гибели редких растений ботанического сада была незамедлительно произведена регулировка системы отопления с увеличением подачи тепловой энергии. Кроме того, работники ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» трудились на разборе завалов, утилизации мусора, оказывали другую посильную помощь.